



两内蒙古小伙跳窗逃离“鼠窝”

一人跑去报警,一人腿部骨折在雨中躲了一夜



8308110
齐鲁晚报
读者热线

“徐徐”道来

两个内蒙古的小伙,被女网友以做生意为由骗到日照,不想落入传销“鼠窝”。两人为了逃脱,踹开窗子的防盗网,从近3米的楼上跳下。其中,一人骨折,躲在角落里被雨淋了一夜,另一人跑到派出所报警,帮助警方打掉了传销窝点,抓获了13名传销分子。

4月25日,跳楼骨折的受害人鲍建说,他永远忘不了在日照的这段经历,也很感谢日照警方将他彻底解救了出来。

▶鲍建和同伴就是踹开这个防盗窗后跳窗逃生的。(警方供图)



本报4月25日讯(记者 徐艳) 两名内蒙古小伙被“女网友”骗入传销窝点,4月22日晚7点,两人瞅准时机,反锁卧室门,踹开防盗窗后从近3米高的楼上跳下逃脱,不过其中一人双腿骨折。

4月22日晚7点30分,一名20多岁的男子慌慌张张地来到望海路派出所。该男子称,他被人骗到传销窝点,刚才跟一名同伴跳楼逃跑,同伴双腿受伤,希望民警快去解救。

望海路派出所的民警听完男子的叙述立即赶到现场,却发现他所在的利民街居委四村某楼房内的传销窝点已经人去楼空,在附近也没有找到报警男子受伤的同伴。

报警男子叫于阳(化名),他向警方介绍,他和同伴鲍建(化名)都是内蒙古人,两人以前并不认识,但同被騙入传销,为逃跑,两人经常用蒙语商量办法。

22日晚7点,趁房间的其他人不备,两人将反锁,身强力壮的鲍建用脚踹开卧室外的防盗窗后,两人从近3米高的楼上跳下。

跳下楼后,于阳并未受伤,但鲍建的双脚却被摔骨折了,鲍建让于阳先去报警。于阳将鲍建背到一土堆处躲藏后,便立即跑去报警。

随后,于阳又向民警提供了一条重要线索,在山东路脉动年华歌厅对面的一个小区楼房内还有一个传销窝点。派出所民警一路继续寻找鲍建,另一路跟随于阳去端传销窝点,并且最终将窝点内的13名传销人员控制。

4月23日上午8点,鲍建终于被找到了,原来为了逃避传销人员的追堵,鲍建又从与于阳分手的那个土堆爬行了几百米,藏在了一个角落里,被淋了一夜雨后,鲍建第二天早上借了一个人的手机,打电话报了警。很快民警就赶到现场将鲍建送到医院。

与此同时,在利民街居委附近进行盘查的民警也传来好消息,于阳他们逃脱的那个传销组织的一名传销头目祝某被抓住了。

4月25日上午10点,根据犯罪嫌疑人祝某供述,民警又赶赴相家庄一处传销窝点,不过该窝点已经人去楼空。

目前,警方已经将负责打人和看人的5名犯罪嫌疑人以涉嫌非法拘禁罪刑拘。



于阳在医院照顾躺在病床上的鲍建。

◎拆穿伎俩

团伙头目屡教不改“美人计”钓男网友

在民警对该案进一步调查中发现,于、鲍两人所在团伙的女头目史某,竟然是去年9月份警方刚打掉的一个传销团伙中的成员。

“去年9月下旬,24岁的史某所在的传销团伙因洗脑不成就将人打死弃尸医院被警方处理,其中三名团伙头目被刑拘,包括史某在内的其他人被遣返。”办案民警说,“没想到史某却又将一些人组织起来,另起炉灶继续传销。而且在躲避警

方的查处上也是布置严密。”

办案民警向记者介绍,为了躲避打击,以史某为首的传销团伙并不全部集结在一起,而是分成了几个“家庭”。每个“家庭”有13个人左右,家庭之间只有“领导”之间才互相知道窝点的具体地点,而每个家庭必须都有一个“女主人”,这个人的任务就是每天通过QQ加男网友聊天,少则半年多则一年,待时机成熟时再以做生意为由将男网友骗

至窝点控制起来。

警方在一个传销窝点里找到了一个“女主人”的记录本,上面记录了她所聊天的男网友的详细信息。“年龄,工作单位,婚况,性格,聊天的程度,聊天的天数等。”办案民警说。

被骗的男子来到传销窝点后,钱包、手机等都没被收,然后会有三名忠诚的“老朋友”先给“洗脑”,洗脑不成就让两名“打手”进行殴打。

晚上睡觉时让“新朋友”睡在最里面,紧挨着的是团伙中的“骨干”,睡在离门口最近的也是“骨干”,而门外则是每个窝点的“领导”。如果“新朋友”想逃跑必须先通过这层层关卡。

记者在采访中获悉,团伙头目史某还规定每个成员见了她必须双手合十跪地行膜拜礼,谁不遵守就是不忠诚,最后也会换来一顿毒打。

本报记者 徐艳

◎对话伤者

就是摔死也要逃出去

鲍建现在正在东港区医院接受救治。4月25日,记者见到了他。

见到鲍建时,他正躺在床上喝水,双脚被纱布层层包裹住,肿得厉害。鲍建的父母远在内蒙,没有来日照照顾他,所以于阳这几天一直在医院看护鲍建。

“我们俩其实从相识到现在只有7天,我4月17日被骗到日照的传销窝点,18日认识的鲍建。因为我们都是内蒙人,他其实是从另一个‘家庭’派来给我‘洗脑’的。”于阳说。

鲍建告诉记者,他被骗

到这个传销窝点已经有4个月了,也是被“女网友”以一起做生意为由骗来的。“开门进入窝点房间的那一刻,我就反应过来被骗了。”鲍建说。

“我也是每天都想着怎么逃出去,4月18日晚,‘领导’突然让我去另一个家庭给一个内蒙古老乡‘上课’,我当时想机会来了。”鲍建说,本来他想在路上逃跑,但是因为有人跟着,一直没有机会。

见到于阳后,两个内蒙古人就用蒙语交流,于阳也向鲍建说他想逃跑。经过3天

的准备,4月22日晚7点,两人趁人不备,踹开窗子逃了。

“我踹窗子的时候,门外还有人在撞门,我有点紧张,用力越来越大,终于把窗子给踹开了。”鲍建说,他前后踹了约3分钟,只踹断了2根防盗窗的钢柱,“我们俩来不多想,就先跳了下来。”

落地后,于阳并没有大碍,但是鲍建在跑了约10分钟后,觉得腿疼得厉害。“那时候已经有人追出来了,我就让于阳先跑。”鲍建说。

说起雨夜躲在角落的那段经历,鲍建说一辈子也忘不了,也很感谢警方让他彻

底得到解救。

“冰冷的雨一点一点地打在我的脸上,身上,混着我的泪水一行行地往下流,我都没有合眼,等待着第二天天亮后向好心人求助。”鲍建说。“当时我也在想如果我的腿真的废了的话,值吗?其实在我跳的那一刻,一个念头一直在我脑中显现就算是摔死,我也要逃出这个活监狱。”

医生告诉记者,鲍建的双脚跟骨严重骨折,需要做手术才能康复。由于目前鲍建的双脚肿胀严重,3-5天消肿后就会马上为他安排手术。

本报记者 徐艳

◎讲述经历

经常遭受毒打 绝望时厕所里用头撞墙

在警方端掉山东路的那个传销窝点时,一名20岁出头的帅气小伙让民警记忆深刻。这个从河北保定被騙来的年轻小伙见到民警后泪流满面。

“我来到这里已经6天了,在这个牢笼一样的地方,我每天都听见警笛呼啸而过的声音,幻想着警察冲进房门的那一刻。警察真的来了,我还以为在梦中。”25日,在望海路派出所,小蔡激动地向记者讲道。

小蔡说,他4月18日乘车从保定来到了日照。“发现被骗后我就提出离开,他们就找了两个人扇我耳光,拿脚踹我的脸,用铁管打我的全身。”

“随后又找来三人给我上课。”小蔡说,“当时想逃跑,但发现窗户、门都安了防盗装置,根本出不去。当时我就绝望了。”

来到日照的第一天就遭受一顿毒打,这时的小蔡努力安慰自己吃好睡好才能有

能力逃跑,所以他开始假装顺从。

但由于小蔡的心思根本不在这,“领导”讲的课他也听不进去,这样“领导”很生气,觉得他不忠心,在后来的几天里小蔡每天都会遭受一顿毒打。

终于,小蔡忍不住了,他想到了自杀,他开始趁上厕所时用头撞墙,但每次被发现后又是一顿毒打。

记者看到,在小蔡的脸上依然还有被人踹后的伤

疤,脖子上也清晰地遗留着很多的指甲掐痕。小蔡将上身的衣服掀开,在他的肩部留有大块的瘀青。

“现在终于解放了,我给我妈妈打电话告诉她我过几天就回家了,但一直没敢告诉他我在这里经受的一切。”小蔡说,“我担心她知道了会受不了。”

小蔡告诉记者,明天他就坐车回老家了,他尽快离开这个让他有太多痛的地方。本报记者 徐艳